
Cãmam ^^unicipal de Casldo
Espírito Santo 'iS \)0 Ijjíerrt

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro)
reuniram-se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário
“Tancredo Neves”, sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada às 18:00h. O
Presidente da Câmara o Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os
Vereadores tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Renan
Viçosi Maia que fizesse a chamada dos Parlamentares, constatando a presença de todos,
havendo, portanto, quórum. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e
convidou 0 Vereador Edimar Celin para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Em seguida
0 Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador Cidclei Coco que fizesse a leitura
das atas das Sessões anteriores. Ata da Sessão ordinária do dia 03/09/2024 e ordinária do

dia 10/09/24 para enviar para o e-mail dos vereadores para verificação e posterior
deliberação. O Presidente convidou a Secretária de Educação Ana Paula Farias para
compor a Mesa Diretora. O Presidente solicitou o primeiro Secretário o Vereador Renan
Viçosi Maia que lesse o expediente em pauta do dia, onde constavam as datas
comemorativas, convites, requerimentos e demais expedientes. Proposição: Projeto de Lei
38/2024, Processo 90/2024, institui no Município de Castelo a Campanha Permanente de
Orientação, Prevenção e Conscientização da Depressão, Transtorno de Ansiedade e
Síndrome do Pânico de autoria do Vereador Ramon Lambranho. Lido urgência para o

Projeto de Lei 37/2024, Processo 89/2024, dispõe sobre autorização para abertura de
Créditos Adicionais Suplementares de autoria do Executivo Municipal. Aprovado com cinco
votos contra dos Vereadores Maria Lúcia Ventorim, Warlen César Bortoli, Márcia
AP.P.M.Pedruzzi, Marco A.S.Correia e Neucilene Cogo Viana. Projeto de Lei 34/2024,
Processo 84/2024, dispõe sobre reforço de Crédito Adicional Especial na SEMOP, SEME,
SEMDSH, SEMMA, SEMAD e SEMTEC de autoria do Executivo Municipal. Aprovado com
cinco votos contra dos Vereadores Maria Lúcia Ventorim, Warlen Cesar Bortoli, Márcia
AP.P.M.Pedruzzi, Marco A.S.Correia e Neucilene Cogo Viana. Passaram a tramitar com
urgência. O Presidente convidou o Vereador Renan Viçosi Maia para fazer a entrega do
Diploma do Dia Municipal do Profissional da Educação a Sra. Marli Cossetti Laquini
Schettino. A homenageada se pronunciou. Disse sentir-se feliz e honrada em receber a
homenagem representando todos os profissionais da educação. Agradeceu a Deus, aos
seus familiares, a seus amigos e a Casa de Leis por ter instituído a data tão especial e ao
Vereador Renan por ter lembrado do seu nome para tal feito. O Vereador Renan se
pronunciou. Agradeceu a homenageada pela dedicação e carinho na sua profissão. Sempre
presíativa. Passou a palavra para a Secretária Ana Paula Farias. Prestou uma belíssima
homenagem a profissional de sua pasta. Agradeceu imensamente a Casa de Leis a
oportunidade de estar participando da homenagem a uma servidora de excelência como
todos que se fazem presentes. Mas a Sra. Marli é especial, por isso o motivo da honraria da
noite. Por fim, agradeceu em nome da Educação, toda a dedicação dessa servidora. Após,
foi passada a pauta do dia. Proposição: Projeto de Lei 34/2024, Processo 84/2024, dispõe
sobre reforço de Crédito Adicional Especial na SEMOP, SEME, SEMDSH, SEMMA, SEMAD
e SEMTEC de autoria do Executivo Municipal. Em primeira discussão e votação. Aprovado. /
Projeto de Lei 37/2024, Processo 89/2024, dispõe sobre autorização para abertura de ^
Créditos Adicionais Suplementares de autoria do Executivo Municipal. Houve emenda, a
qual foi aprovada. Projeto de Lei 37/2024, Processo 89/2024, dispõe sobre autorização para
abertura de Créditos Adicionais Suplementares de autoria do Executivo Municipal. Em
primeira discussão e votação. Aprovado. Após, foram passadas as explicações pessoais.
Edimar Celin cumprimentou a todos os presentes e internautas. Parabenizou a homenagead
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demais profissionais da Educação presentes no Plenário. Uma pasta de grande
importância no Município. Mencionou o requerimento apresentado pelo Vereador Warlen
Cesar Bortoli, o qual também iria protocolar, pois fez o pedido no ano anterior. Pediu para
fazer parte do requerimento. Lembrou que tem mais ou menos uns vinte ano que vários
Vereadores vem pedindo melhorias e intervenções na serra da Rodovia Pedro Cola na ES-
166. Comentou sobre a crise hídrica que o Município vem passando devido a falta de
chuvas. Córregos estão secando. Mencionou que o INCAPER fez algumas intervenções
para acúmulo da água da chuva. Maria Lúcia Ventorim declinou. Marco Antonio Sandre
Correia declinou. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente
Sessão Ordinária e convidou a todos para a próxima sessão Extraordinária a seguir para
votação do projeto em pauta. Foi lavrada esta Ata que após lida e aprovada será assinada
pelo Presidente. 1° e 2° Secretários.

Presidente-]^

1° Secretário -

e os

2° Secretário -
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